

高温预警升级 气温再冲37℃

本周可能创造今年新的高温纪录

本报枣庄8月11日讯(记者
赵艳虹 通讯员 范文华) 上周,连续两天的雷阵雨天气并没有驱走强势的副热带高压,反而让副热带高压重新占领,据悉,11日下午高温黄色预警已升级为橙色预警,本周高温天气还将持续。

上周连续两天晚上的雷阵雨天气,惊醒了不少人的美梦,而降

雨过后,最低温度随之降低了4℃至5℃,早晨晨练的市民也享受到了久违的清凉。在持续发布高温黄色预警期间,枣庄气象部门已于8日和9日分别发布了两次雷电预警,并于次日解除。工作人员称,每次降雨都会缓解一部分高温。但降雨天气却让本就连续上升的高温天气,空气湿度增大,天

气将更加闷热。

而降雨带来的清凉并没有在枣庄停歇,新一轮的高温天气再次卷土重来。11日是上班族最后一天休息日,而受持续高温天气影响,大多数市民没有选择外出逛街享受假期,而是选择躲在家

中纳凉。

多日的艳阳天让人感到一天

比一天热,人们纷纷想办法消暑降温,在炎炎夏日里寻觅清凉。枣庄气象部门11日的检测数据显示,11日最高温度达到37.4℃,出现在峄城区。而其他地区最高温度也均在36℃以上,据介绍,因考虑到本周最高温度有上升的趋势,枣庄气象部门于11日下午,将高温黄色预警升级为高温橙色预警。

据介绍,近日,气温较高的原因是副热带高压秋季逐步南移,但又向北抬,在该高压控制下晴朗少云,日射强烈,气温上升速度快。从本周开始气温将再上一个台阶,最高气温或达到37℃以上,可能创造枣庄今年新的高温纪录。预计本周后期随着副高的东移,高温天气将有所缓解。

顶烈日干活 男子热射病亡

经诊断,陈先生属过度中暑,体温高达到45℃

本报枣庄8月11日讯(记者
刘婷婷) 8月7日,枣庄市中区一名46岁陈姓男子,顶着烈日在建筑工地干活时,突然晕倒抽搐。后被诊断为热射病,经抢救无效而死亡。

6日的枣庄骄阳似火,当天枣庄气温高达36℃。上午10时许,46岁的陈先生冒着酷暑正在安城乡一建筑工地干体力活。据了解,陈先生所在的作业地面温度超过了42℃,陈先生在用手推车搬运沙子时,突然晕倒抽搐,被送往枣庄市中区人民医院,被确诊为热射病。7日,经抢救无效后而死亡。

陈先生的妻子孙女士介绍,丈夫身体一直都很好,她与丈夫常年在建筑工地打工,丈夫中暑时她也在现场。丈夫突然晕倒时,她跑到丈夫身边时,丈夫的脑子就不再清醒,给他水喝也不知道喝,喊他的名字也不知道答应,手

和脚等多个部位出现一直抽搐现象,其他工人们急忙将他架到阴凉处,便随即拨打了120急救电话。

据市中区人民医院重症监护室张医师介绍,病人陈先生被送往医院抢救时,体内多个脏器已存在衰竭的迹象,而且他的病情发展非常迅速。张医师分析,陈先生因为重度中暑导致体温升高、肝功能和肾功能严重衰竭、血液系统异常,确诊为热射病。

经悉,陈先生被送入重症监护室后,医生首先为他进行物理降温,并将他身体内的血浆重置,为他做了醒脑、保护心脏等急救措施。“由于陈先生过度中暑,体温达到45℃,且散发不出来,导致肝、肾等脏器以及神经器官严重受到损害,从而未能脱离生命危险,于7日凌晨2时许去世。”陈先生的抢救医生说。



陈先生干活的地方已经无人作业。 本报记者
刘婷婷 摄

避高温 多家工地调整作业时间

正午不再作业,但多数建筑工地没有实施高温补助

本报枣庄8月11日讯(记者
刘婷婷) 连日来气温持续走高,为了应对持续高温天气,11日,记者走访枣庄市区多个建筑工地发现,调整工人作业时间成为主要防暑措施,但是高温补贴仍没有落实。

11日,记者走访枣庄市区多个建筑工作单位发现,调整工人作业时间成为防范工人中暑的主要措施,将作业时间调整为早上6时到11时,下午3时

到6时半。虽然高温天气下,工人作业时间有所调整,但是对于高温补贴,多个建筑工地并没有实现这一补助。

上午11时10分,记者走进市中区华山路一建筑工地,施工现场工人已停止了作业,他们正在宿舍吹着风扇休息准备吃午饭。记者看到,为给工人降温防暑,施工单位还给工人熬制绿豆茶。下午2时,记者走访枣庄市区多个施工工地发现,

建筑工地施工现场全部停止了露天作业,仅有1-2个建筑工地还存在室内工人正在打磨地面。下午3时25分,记者走进市中区建华路一建筑工地,一位正在运砖的李姓工人告诉记者,最近天热,工人都是下午3点上班,上午11点下班。经走访枣庄市区多个建筑工地,其施工负责人均纷纷表示,受高温影响,工人没法干活,只能避开高温期,调整工人作业时间。

尽管枣庄市区多个建筑工地负责人均表示,以调整作业时间来防范工人出现中暑现象,但是对于是否实行高温补助一事,除了不愿意回答外,多数负责人表示还没有实行。而工人们却对高温补助多不知情。一位李姓钢筋工人说:“老板每天给我发雪糕吃,还发什么高温补贴呀!”建华路的一位建筑工人更是疑惑地问记者,“高温补助发什么?”



蹭
凉



太热了,老太超市门口纳凉睡午觉。 见习记者
贾晓雪 摄影报道

避酷暑,家长孩子躲进超市。见习记者 贾晓雪 摄影报道

高温不退 网友频吐槽

本报枣庄8月11日讯(见习记者
贾晓雪) 立秋之后,秋老虎一直盘旋不肯走,连续的“桑拿天”,热得市民直呼受不了,有的市民干脆“昼伏夜出”,更有网友抱怨枣庄进入全城“烧烤”模式,对于即将到来的七夕,看来是要和情人全城“热恋”了。一时间,各种关于“热”的笑话、改编的高温歌、高温诗等,受到广大网友的争相转载。

“买了筐鸡蛋,到家变小鸡了!买了个凉席,一睡成电热毯了!汽车不用点火,自己着了!在路上遇到个陌生人,相视一笑,变熟人了!桌子太烫,麻将刚码好,居然糊了!想吃个凉菜你都得赶紧吃,要不一会儿就成麻辣烫了!”

还有网友将儿歌《上学歌》改编成了《高温歌》,朗朗上口,让人捧腹大笑。“太阳当空照,花草都枯焦,小鸟说燥燥燥,你为什么变成小笼包?气温太劲爆,破四创新高,煎的煎烤的烤,一不小心就会蒸发掉!”

记者从气象部门获悉,未来3天枣庄地区仍以高温天气为主,气温将达到37℃。工作人员提醒大家,入秋之后,尽管昼夜温差变大,但是白天有时仍然很热,特别是秋后久晴无雨时,暑气更加逼人。市民应当清淡饮食,注意防暑防晒,避免在空调房里待太久,适当运动,保持情绪稳定,避免“情绪中暑”。

枣庄信息
订版电话: 18863261508
滕州电话: 13561174601

◆友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其他纠纷,本报不承担相关责任。◆临沂电力学校招生

国家级重点学校,2013年开设发、供电专业全日制统招大、中专班,毕业后全部安置到发电厂、供电等单位工作,保证学生全部就业。

电话:0539-8532618
网址:www.lydlzz.com

◆张学英与刘绪强之子刘文龙
2002年9月26日出生于滕州市人民医院,出生证明正页丢失,声明作废

◆滕州市北辛参和超市营业执照
副本(注册号370481600884930)丢失,声明作废

◆滕州市北辛参和超市食品流通
许可证副本(许可证编号:SP3704811250029830)丢失,声明作废

◆个人、公司、个体户无担保,无抵押信用贷款咨询;车房二次
贷款,车抵贷款咨询;全国免费
电话:4006315559